Potravinová pomoc dětem v sociální nouzi pro školy a školská zařízení zřizované Ústeckým krajem 2024/2025 z Operačního programu zaměstnanost plus
· Na aktivity v oblasti podpory zajištění školícího stravování dětí ve školských zařízeních zřizovaných Ústeckým krajem ve školním roce 2024/2025, jejichž rodina je ohrožena chudobou a materiální a potravinovou deprivací a umožnit tak nejen zlepšení podmínek pro řádný průběh jejich školní docházky, ale i předcházet případnému sociálnímu vyloučení
Účel příspěvku:
Podpora školního stravování dětí a žáků ve věku 2 – 21 let, kteří
a) Jsou žáky středních škol, a zároveň
b) Jejichž rodina je ohrožena chudobou a materiální a potravinovou deprivací nebo se ocitla v nepříznivé finanční situaci.
Obě podmínky musí být splněny zároveň.
Cílová skupina:
Za dítě/žáka, jehož rodina se ocitla v nepříznivé finanční situaci, lze považovat dítě/žáka žijícího v rodině, jejíž finanční situace nedovoluje, aby mu bylo poskytováno školní stravování za úplatu.
Do podpořené cílové skupiny, lze zařadit děti/žáky, na základě příjmové a sociální situace rodin, která bude doložena čestným prohlášením o pobírání dávek hmotné nouze (příspěvek na živobytí, doplatek na bydlení, humanitární dávka a/nebo dávek pěstounské péče, nebo rodina čelí exekuci nebo insolvenci – dokládá se dokumenty osvědčujícími exekuci nebo nahlédnutí do insolvenčního rejstříku):
a) zletilého žáka
b) zákonného zástupce dítěte nebo jiné osoby, které bylo rozhodnutím příslušného orgánu svěřeno dítě do péče nahrazující péči rodičů (poručníka)
c) Osoby, které bylo svěřeno dítě do pěstounské péče, protože o něj nemůže pečovat řádný z rodičů
Toto čestné prohlášení s dokládá pouze jednou při zapojování dítěte/žáka do aktivity v daném školním roce a bude potvrzené nejdříve od 15.08.2024.
Nedílnou součástí čestného prohlášení je potvrzení příslušného Úřadu práce ČR o pobírání dávek pěstounské péče a nebo dávek hmotné nouze (příspěvek na živobytí, doplatek na bydlení, humanitární dávka).
Dávky pěstounské péče se musí vztahovat ke konkrétnímu dítěti/žákovi.
V případě exekuce posuzuje statutární zástupce organizace se souhlasným stanoviskem k zapojení dítěte/žáka do aktivit projektu, a to na základě dokumentů osvědčujících exekuci nebo nahlédnutím do insolvenčního rejstříku.
[bookmark: _GoBack]Neinvestiční příspěvek může být použit na úhradu uznatelných nákladů vzniklých v rámci termínu realizace věcných aktivit tj. od 01.09.2024 do 30.06.2025.

Dítě/žáka můžeme zapojit do aktivit od okamžiku, kdy nám jeho zákonný zástupce doloží běžnou přihlášku ke stravování a čestné prohlášení o příjmové a sociální situaci za účelem prominutí úplaty za školní stavování v rámci této výzvy.

Přihlášení strávníků:
Každý strávník se v novém školním roce musí přihlásit ke stravování v kanceláři vedoucí školní jídelny na adrese Osvoboditelů 380. Přihlášku ke stravování je možné vyplnit předem, ke stažení je zde: https://oasoslouny.chcistravovat.cz/.  Podpisem přihlášky souhlasí s podmínkami Vnitřního řádu školní jídelny, který je k dispozici u vedoucí ŠJ a též na webových stránkách školy. V přihlášce je nutné uvést číslo bankovního účtu pro případné vrácení přeplatku za stravu, vyúčtování stravného za školní rok se provádí do konce července příslušného školního roku.

Čestné prohlášení:
· Odevzdávat prostřednictvím třídního učitele Ing. Čapkové, zástupci ředitelky školy pro HEÚ.
